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1. UVOD 
 
Sekularizacija je u svom prvobitnom značenju označavala proces izuzimanja nekog 

teritorija ili ustanove od crkvene jurisdikcije ili kontrole. Općenitije, sekularizacija 

označava sve procese laicizacije kulture, koji su se očitovali u Europi od početka krize 

feudalnog društva i nastanka modernog. Kad na znanstvenom, političkom, 

gospodarskom i moralnom polju sve snažniji intelektualni slojevi pokazuju kako žele 

utemeljiti različita područja ljudskog znanja na načelima što ne proishode iz religijsko 

sakralnog polja, sekularizacija postaje sinonim za izuzimanje područja znanja, 

političke moći i društvenog djelovanja od utjecaja crkvenih ustanova ili simbolično-

religijskih univerzuma. Taj pojam se razlikuje od sekularizma koji je ideološka struja 

koja teži oslobođenju društva od bilo kakva utjecaja religije i koja se ponekad 

udružuje s oblicima državnog ateizma. Gubitak društvene funkcije crkvene religije u 

modernom svijetu objašnjava se kao proces oslobođenja pojedinca od starateljstva 

crkvenih ustanova i kao korjenita potvrda njegove neovisnosti. Također sekularizacija 

nameće promjenu crkvene strategije i prilagodbu tradicionalnih socijalizacijskih 

modela, za koje se smatra da su neprikladni i zastarjeli. Gotovo dva desetljeća 

sociolozi religije naveliko raspravljaju o valjanosti tog pojma i o mogućnosti da se po 

njemu izrade pokazatelji kojima će se moći mjeriti realna ponašanja i stavovi.  

 

2.  
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU 
OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI 

STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U 
BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE 
SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE 

NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE 
IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  

PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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